
ADINIZ :     

SOYADINIZ:
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NOT: HER SORUNUN TAM VE DOĞRU ÇÖZÜMÜ 10 PUANDIR. KISMI PUAN VERİLMEZ ALDIĞI PUAN: ..............

BAŞARI DİLEKLERİMİZLE...

1. Şekildeki ABC
üçgeninin 3
birim sağa , 2
birim aşağı
ötelenmişini
çiziniz

2. Uç nokta lar ı  A(m,n)  ,  B(5,−1)  o lan   
[  AB]  n ı  3  b i r im so la 5 b i r im yukar i  
yönde   ö te ley ince doğru parçasının  uç 
nokta lar ından b i r i  noktası  or j in  o luyor.
Buna göre ,  A noktasının koord inat lar ı  
çarpımı  kaçt ı r?

 

3. Bir  A noktasının  x  eksenine göre 
s imetr iğ i  L(4,−5)  ise A noktasının  or j ine
göre  s imetr iğ i  o lan noktanın 
koord inat lar ı  çarpımı  kaçt ı r?

4.  A(3,4)  noktasının  x=−2 noktasına  göre 
s imetr iğ i  B,  y=3 doğrusuna göre 
s imetr iğ i  C noktası  ise B ve C 
nokta lar ın ın  or ta  noktasının 
koord inat lar ın ı  bu lunuz.

5.  D ik  koord inat  düz leminde K(m−2,n−3)  
noktasının  y=x e göre  s imetr iğ i  o lan 
nokta  i le  L (2m−1,3n+1)  noktasının 
y=−x e  göre s imetr iğ i  o lan nokta lar  aynı
nokta lar  ise m.n kaçt ı r?
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6.    A(x ,y)  noktasının  or j in  e t ra f ında  
poz i t i f  yönde 120 o döndürü ldüğünde
B (2,−2√3)  noktası  e lde edi l iyor  .A(x ,y)  
noktasını  bu lunuz

     

  
7. Yanda verilmiş daire

biçimli şekli merkezi
etrafında 1350
derece pozitif yönde
döndürdüğümüzde
elde edilecek şeklin
görünümünü çiziniz

8.    2x−3y+12=0 doğrusunun U(−3,4)  
noktasına  göre  s imetr iğ i  o lan doğruyu  
bulunuz

9.  A(0,2)  noktasının  y−x+2=0 doğrusuna 
göre  s imetr iğ i  o lan noktayı  bu lunuz

 
10.  Şek i lde  xy düz leminde 

A(2,2)  ver i l iyor.  A
noktası  sabi t  tu tu lup
koord inat lar ı  eksenler i
or j in  e t ra f ında  negat i f
yönde 15 o  

döndürü ldüyor.   A
noktasının  yeni  koord inat lar ın ı  bu lunuz  
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